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Залучення до роботи та навантаження як провісники вигорання медсестер: Дані національного 

опитування персоналу лікарень у Словаччині 

Лікарняні медсестри піддаються постійним когнітивним, емоційним та організаційним навантаженням, які 

підвищують ризик емоційного вигорання. Це дослідження перевіряє, чи залучення до роботи є захисним 

чинником, тоді як навантаження є чинником ризику вигорання медсестер у лікарняних умовах. У період із 

вересня до жовтня 2024 року ми провели національне перехресне опитування медичних сестер у державних та 

приватних лікарнях Словаччини. З огляду на обмежену цільову аудиторію дослідження, тобто 31,395 медсестер 

у 2024 році, мінімальна необхідна вибірка з 95 % достовірністю та 5 % похибкою становила приблизно 380 

респондентів; ми проаналізували 500 достовірних відповідей. Збір даних проводився за допомогою 

стандартизованої анкети, яка розповсюджувалася онлайн через Google Forms та в паперовій формі на вимогу. 

Стандартизовані шкали враховували залучення до роботи (A1–A17), навантаження (Z1–Z6) та вигорання; дані 

аналізували за допомогою множинної лінійної регресії. Участь була добровільною та анонімною, і всі 

респонденти дали інформовану згоду. Модель виявилася статистично значущою і пояснила 39,3 % відмінностей 

у показниках емоційного вигорання (F = 64,09; p < 0,001). Вище залучення передбачало нижче емоційне 

вигорання (β = –0,591; p < 0,001), тоді як вище навантаження передбачало вище вигорання (β = + 0,945; p < 0,001). 

Ці результати свідчать, що збільшення залучення до роботи та управління робочим навантаженням є 

додатковими ефективними важелями для зменшення вигорання медсестер у лікарнях. У дослідженні 

представлені оцінки ефективності на основі національної вибірки, роз’яснюється захисна роль залучення при 

одночасному контролі за робочим навантаженням і пропонуються прямі цілі для кадрової політики лікарні 

(наприклад, автономія, визнання, підбір персоналу та оптимізація процесів). 
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